
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2159º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/04/2019 09:00
  Encerramento: 16/04/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2159/2019 DE 16 DE ABRIL DE 2019.

                             Aos dezesseis dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em
sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa, Lizete Simões
Bazzo e Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 006/2019, do
Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão geral do vencimento dos servidores do poder executivo, e
dá outras providências e encaminhado às comissões competentes. Na sequencia foi posto em discussão e
votação o Projeto de Lei nº 002/2019, do Poder Executivo, que dispõe sobre a revogação da lei n.
1771/2015 que autorizava a doação de imóvel a Andreia de Souza Vieira Saltiva-ME, e dá outras
providências e o Projeto de Lei nº 003/2019, do Poder Executivo, que dispõe sobre a revogação da lei
n. 1784/2015 que autorizava a doação de imóvel a M.A.V. Martins Empreendimentos, e dá outras
providências, os quais foram aprovados por unanimidade. A seguir foram lidas as proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
Pesar dirigida aos familiares do senhor Odinei do Prado pelo seu falecimento ocorrido na semana
passada. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao presidente da OAB/MS – 11ª Subseção,
Doutor Sidnei Escudero Pereira, bem como a sua diretoria constituída, recém empossada, e ao mesmo
tempo, pela inauguração da sede desta importante casa do cidadão, no município de Jardim, ocorrida na
última sexta-feira, 11 de abril. Indicações nºs 016: ao Prefeito, para que determine ao setor competente
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que estude a possibilidade de viabilizar recursos junto ao Governo do Estado, em parceria com os
municípios da nossa microrregião, para a concretização da implantação do serviço de hemodiálise em
nossa cidade; 017: ao Prefeito, para que determine ao setor competente a possibilidade de execução de
serviço de troca de lâmpada queimada na Rua Saul Moraes de Deus, em frente ao número 1006 e
018/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que seja executado serviço de
patrolamento e cascalhamento da rua que dá acesso à Associação de Veteranos de Jardim – AVEJAR.
De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº. 009/2019: ao Deputado Estadual Eduardo Rocha,
solicitando que o mesmo entre em entendimento com os demais Deputados Estaduais, no sentido de
viabilizar a votação e aprovação do Projeto de Lei nº 126/2014, de autoria do Deputado Paulo Corrêa, o
qual Institui Área de Proteção Ambiental nas nascentes, áreas úmidas, brejos ou veredas dos rios da
Prata, Formoso, Peixe, Aquidaban e afluentes, bem como estabelece outras normas de uso e proteção
para estas microbacias. De autoria da Verª. Lizete Bazzo: Indicação nº 004/2019: ao Deputado
Estadual Renato Câmara, solicitando ao mesmo que entre em entendimento com os demais Deputados
Estaduais, Governo do Estado e aos Deputados Federais do MS, no sentido de viabilizar junto ao DNIT
e aos demais órgãos competentes, o aumento do limite de velocidade máxima permitida para veículos
leves de 80km/h para 110km/h, nas Rodovias Estaduais e Federais pavimentadas de nosso Estado, em
especial a BR060 e a BR267. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações nºs 016: ao
Prefeito, para que determine ao setor competente que execute serviço de recuperação da Rua Francisco
Leite, na Vila Santa Tereza, especialmente nas proximidades da casa número 10; 017: ao Deputado
Federal Beto Pereira, para que estude a possibilidade de solicitar ao órgão competente a recuperação de
alguns trechos danificados na rodovia BR 267, entre Jardim à Porto Murtinho; 018: ao Prefeito, para que
determine ao setor competente providencias no sentido de que seja feita a troca de luminárias queimadas
na Rua Doutor Ary Coelho de Oliveira, entre os números 803 à 824; 019: ao Prefeito, para que estude a
possibilidade de retirada de três árvores localizadas no meio da Rua Eldorado – Vila Camisão,
precisamente atrás da construção da futura empresa Sementes Boa Vista e  020/2019: ao Prefeito, para
que determine ao setor competente providencias no sentido de que seja feito serviço de patrolamento e
cascalhamento na estrada rural que passa em frente à Estância Jequitibá, de propriedade do senhor Joacir
Alves Fernandes, via esta localizada nos fundos do Parque de Exposição Edilson Vargas Grubert,
também conhecida como estrada velha, no município de Jardim. Logo em seguida foram colocadas
todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando
o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 16 de abril de 2019.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
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1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 

Verª. Lizete Simões Bazzo - PSB

Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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